
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана 7. јула ове, 2022. године, досадашњи настојатељ манастира Пресвете 

Богородице Млекопитатељнице у селу Нови Козарци, архимандрит Пантелејмон 

(Дарко Јовановић) самовољно је напустио поменути манастир. 

Оца Пантелејмона смо у претходном периоду више пута очински саветовали, 

што због личних сазнања, што због притужби верника, на његово немонашко 

понашање, да свој монашки живот, по својим силама, усклади са правилима 

монашког општежића, којима смо од блажене успомене нашег Старца, Епископа 

Артемија учени и научени да их чувамо као основу нашег монашког живота.  

Особито смо указивали на то да, сходно монашким правилима и одредбама 

Светих Отаца, као и Васељенских и Помесних Сабора Православне Цркве, монах 

треба да буде у послушању своме надлежном Архијереју, да нема своје личне 

непокретности и имовину и да свој живот проводи у манастиру, првенствено у 

молитви и раду (сходно III, IV, VIII, XXIII правилу Четвртог васељенског сабора; XIX 

и XXI правилу Седмог васељенског сабора, као и члановима 19, 20, 23, 24 и др. 

Уредбе за спољашњи и унутрашњи манастирски живот СПЦ, из 1963. године). 

Отац Пантелејмон се на наше молбе и очинске савете оглушивао, спроводећи 

своју вољу и неки свој, нама несхватљив план и један, монаштву Епархије рашко-

призренске у егзилу, несвојствен начин живота, несагласан са правилима монашкога 

општежитељног живота, што је и кулминирало његовим самовољним напуштањем 

манастира у који је нашим архијерејским благословом и граматом постављен за 

настојатеља. 

Овим актом даје се на знање православној пуноти да поменути Архимандрит 

Пантелејмон (Дарко Јовановић), због кршења својих монашких завета и обавеза, као и 

самовољног напуштања манастира, није у клиру богоспасаване Епархије рашко-

призренске у егзилу и нема Наш архијерејски благослов за вршење Светих Тајни, а 

оца Пантелејмона препуштамо свеуразумљујућем Промислу Божијем, Који нека би га 

привео трезвењу и покајању. 

 

С благословом Божјим, 
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